
校招问卷调研报告



单位规模

选项 100人以下 100-500人 500-1000人 1000人以上 小计

数量 17 20 15 50 102

百分比 17% 20% 15% 49% 100%



单位性质

选项 国企 民营 合资/外商独资 事业单位 小计

数量 34 35 32 1 102

百分比 33% 34% 31% 1% 100%



所属行业
选项 数量 百分比

IT业 17 17%

金融业 13 13%

制造业 12 12%

零售业 12 12%

服务业 11 11%

医药卫生业 8 8%

地产业 6 6%

教育/培训/科研
业

4 4%

物流业 4 4%

电信业 3 3%

传媒业 3 3%

化工/能源业 3 3%

商贸业 3 3%

建筑建材业 1 1%

农林畜业 1 1%

其他 1 1%

小计 102 100%



1、近年来，校园招聘录用的大学生短期内（2年以内）离职率是否有上升的趋势？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 65 37 102

百分比 64% 36% 100%



2、贵单位近2-3年来从校招录用的员工中，如果有一年之内就离职的员工，那么，请分析这些
员工离职的主要原因是什么？

选项 薪酬
原因

和预期工

作环境有
差异

个人生活
原因

不胜任工
作

出国或继
续深造

其它 人际关系
紧张

数量 60 50 40 28 19 10 8

百分比 59% 49% 39% 27% 19% 10% 8%



3、贵单位近2-3年来从校招录用的员工中，如果有不合格或者低绩效的员工，那么，请分析这些员
工的主要特点是什么？

选项 工作不主动 协调沟通能
力弱

团队合作意识差 学习能力
不足

专业知识不足 其它

数量 67 58 48 30 23 8

百分比 67% 58% 48% 30% 23% 8%



4、在贵单位过去3年中实施的校招面试中，是否留出专门的时间请应聘者提问问题？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 65 37 102

百分比 64% 36% 100%



5、2011年，贵单位的校招，面试时间长度是（ ）分钟左右

选项 A 10分钟 B 15分钟 C 20分钟 D 30分钟 E 40分钟 小计

数量 4 13 32 34 19 102

百分比 4% 13% 31% 33% 19% 100%



6、2011年，贵单位的校招，用人部门是否参与面试过程？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 90 12 102

百分比 88% 12% 100%



7、2011年，贵单位的校招，是否和考生面对面地做宣讲？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 86 16 102

百分比 84% 16% 100%



8、2011年，贵单位的校招，是否使用了笔试？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 75 26 101

百分比 74% 26% 100%



• 笔试内容都包括：

选项 专业知识类 认知类 个性类 知识面类 英语技能类

数量 58 47 38 33 30

百分比 57% 47% 38% 33% 30%



9、2011年，贵单位的校招，是否使用无领导小组讨论？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 47 55 102

百分比 46% 54% 100%



10、2011年，贵单位的校招，使用的面试是何种类型？

选项 A 非结构性面试 B 半结构化面试 C 结构化面试 小计

数量 15 59 28 102

百分比 15% 58% 27% 100%



11、2011年，贵单位的校招，是否采用在线测评产品？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 20 81 101

百分比 20% 80% 100%



12、贵单位近年来，在校招测评环节投入的预算是否有增加的趋势？

选项 A 是的 B 没有 小计

数量 51 50 101

百分比 50% 50% 100%



13、为了提高校招录用员工的合格率、稳定性和成才率，您认为需要对哪些环节予以改进？

选项
创新面试技

术
增强面试技
能培训

选择更好的
心理测验工

具

增加面试次
数

增加面试时
间

F 其他

数量 64 59 57 17 12 10

百分比 63% 58% 56% 17% 12% 10%



14、为了提高校招员工录用的合格率、稳定性和成才率，您认为应该侧重考察的能力素质是哪些？

选项 数量 百分比

责任心 91 89%

合作性 73 72%

沟通力 63 62%

职业稳定性 62 61%

适应力 61 60%

创新力 35 34%

专业知识 33 32%

事业心 26 25%

分析力 26 25%

自信心 13 13%

英语水平 4 4%

领导力 2 2%

计算机技能 1 1%



15、近3年来，贵单位对校招效果的正式的量化评估聚焦于哪些内容？

选项 数量 百分比

招聘计划完成率 72 71%

一年后的合格率 52 51%

录用比 35 34%

成本 34 33%

三年内的离职率 33 32%

任务完成时间 32 31%

应聘期的流失率 31 30%

招聘渠道评估 30 29%

3年后的成才率 28 27%

测评方法评估 15 15%

应聘比 14 14%

应聘者感受 11 11%



16、您认为对校招效果进行评价的难点是什么？

选项 A 领导不重视
B 收集员工表现的数据

难
C 忙，没时间

数量 20 71 39

百分比 20% 70% 38%


